
Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over het Deltaplan inburge-
ring, te weten:
- de motie-Fritsma over het intrekken van de verblijfsver-
gunning van een inburgeringsplichtige die geen
inburgeringscursus volgt (31143, nr. 4);
- de motie-Fritsma over betaling door de vreemdeling
van de kosten van inburgering (31143, nr. 5);
- de motie-Cramer c.s. over de toetsing van de kwaliteit
van het inburgeringstraject (31143, nr. 6);
- de motie-Cramer/Ortega-Martijn over een volgsysteem
voor inburgeraars (31143, nr. 7);
- de motie-Jansen over een financiële compensatie voor
roc’s (31143, nr. 8).

(Zie vergadering van 7 november 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van de heer Jansen stel ik
voor, zijn motie (31143, nr. 8) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Fritsma (31143, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (31143, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Cramer c.s. (31143, nr. 6).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Cramer/Ortega-Martijn
(31143, nr. 7).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Vreemdelingenwet
2000 ter implementatie van richtlijn 2004/83/EG
van de Raad van 29 april 2004 betreffende
minimumnormen voor de erkenning en de status
van onderdanen van derde landen en staatlozen
als vluchteling of als persoon die anderszins
internationale bescherming behoeft, en de inhoud
van de verleende bescherming (PbEU L 304)
(30925), en over:
- de motie-Fritsma over tijdelijkheid van asiel-
vergunningen (30925, nr. 10);
- de motie-Fritsma over toetsing van asielvergunningen
op intrekkingsgronden (30925, nr. 11).

(Zie vergadering van 7 november 2007.)

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor dit wetvoorstel
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30925, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Fritsma (30925, nr. 11).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD en de PVV voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Volkshuisvesting, Ruimtelijke
Ordening en Milieubeheer (XI) en van de
begrotingsstaat van het Waddenfonds voor het
jaar 2008 (31200-XI), te weten:
- de motie-Poppe over eenduidige criteria voor maat-
schappelijk verantwoord ondernemen (31200-XI, nr. 8);
- de motie-Poppe over de bijdrage van Nederlandse
consumptie, productie en handel aan de wereldwijde
milieubalans (31200-XI, nr. 9);
- de motie-Poppe over herintroductie van structurele
subsidie voor natuur en milieu-educatieve programma’s
(31200-XI, nr. 10);
- de motie-Van Leeuwen/Vermeij over structurele
verankering van de rol van het College van Rijksadvi-
seurs (31200-XI, nr. 23);
- de motie-Van Leeuwen over de regie van VROM bij de
mogelijke aanleg van eilanden in zee (31200-XI, nr. 24);
- de motie-Van Leeuwen over een structuurvisie
bedrijventerreinen (31200-XI, nr. 25);
- de motie-Van Leeuwen over het meewegen van
architectonische aspecten (31200-XI, nr. 26);
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- de motie-Van Leeuwen over de financiële opbrengsten
uit de waardesprong bij functieverandering van grond
(31200-XI, nr. 27);
- de motie-Van Heugten c.s. over de middelen voor het
uitvoeren van de ruimtelijke investeringsagenda
(31200-XI, nr. 28);
- de motie-Neppérus over het invoeren van de bestuur-
lijke lus in de beroepsprocedure in de AWB (31200-XI, nr.
29);
- de motie-Vermeij c.s. over een integrale structuurvisie
op de Randstad (31200-XI, nr. 30);
- de motie-Vermeij/Duyvendak over een verevenings-
systematiek voor bedrijventerreinen (31200-XI, nr. 31);
- de motie-Van der Staaij over een ruimte-voor-
ruimteregeling voor glastuinbouwbedrijven (31200-XI, nr.
32);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Van der
Staaij over stimulering van een rood-voor-roodregeling
(31200-XI, nr. 33);
- de motie-Poppe over een actiepunt ’’bevordering
collectieve energiebesparing in de koopsector’’ (31200-XI,
nr. 34);
- de motie-Poppe over afschaffing van de verplichting
van NHG-taxatie bij een tweede hypotheek (31200-XI, nr.
35);
- de motie-Poppe over de fiets als actiepunt voor de
sector verkeer en vervoer (31200-XI, nr. 36);
- de motie-Poppe over het voorbereiden van nieuwe
gebouwen op het gebruik van zonne-energie (31200-XI,
nr. 37);
- de motie-Spies c.s. over het toekennen van een
zwaarder gewicht aan de tweede en volgende generaties
biobrandstoffen (31200-XI, nr. 38);
- de motie-Spies c.s. over nationale uitrol van de
energiebox (31200-XI, nr. 39);
- de motie-Neppérus/Madlener over het niet verhogen
van de bijmenging van biologische brandstoffen
(31200-XI, nr. 40);
- de motie-Neppérus/Spies over vrijstelling van de
administratieve lasten van het Besluit beheer verpakkin-
gen en papier en karton (31200-XI, nr. 41);
- de motie-Neppérus/Madlener over voortzetting van het
onderzoek naar kernenergie (31200-XI, nr. 42);
- de motie-Neppérus over een milieueffecttoets voor
nieuwe fiscale maatregelen (31200-XI, nr. 43);
- de motie-Samsom c.s. over facilitering van het
maatschappelijke debat over maatschappelijk verant-
woorde consumptie (31200-XI, nr. 44);
- de motie-Madlener over het zo veel mogelijk afzien van
Europese milieuregels (31200-XI, nr. 45);
- de motie-Madlener over mogelijke nadelige economi-
sche gevolgen van maatregelen op milieugebied
(31200-XI, nr. 46);
- de motie-Madlener over het naar de burger laten
terugvloeien van de meeropbrengsten van de hoge
aardgasbaten (31200-XI, nr. 47);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink c.s. over
garantstelling voor risico’s van energie-innovaties
(31200-XI, nr. 48);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink over
energiezuiniger aanlichting van de Tweede Kamer-
gebouwen (31200-XI, nr. 49);
- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/
Duyvendak over compensatie voor extra milieudruk door
economische groei (31200-XI, nr. 50);

- de motie-Wiegman-van Meppelen Scheppink/Van der
Staaij over innovaties op het gebied van zuinig omgaan
met water (31200-XI, nr. 51);
- de motie-Duyvendak/Ouwehand over her-
onderhandelingen met het bedrijfsleven over de uitstoot
(31200-XI, nr. 54);
- de motie-Duyvendak/Ouwehand over de milieubelastin-
gen voor het bedrijfsleven (31200-XI, nr. 55);
- de motie-Ouwehand/Duyvendak over implementatie
van de motie-Ouwehand c.s. (26485, nr. 50) voor de
veehouderij (31200-XI, nr. 56);
- de motie-Van der Staaij c.s. over een heffing op
vuurwerk (31200-XI, nr. 57).

(Zie vergadering van 8 november 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Neppérus stel
ik voor, haar motie (31200-XI, nr. 29) van de agenda af te
voeren.

Op verzoek van mevrouw Vermeij stel ik voor, haar
moties (31200-XI, nrs. 30 en 31) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Poppe (31200-XI, nr. 8) is in die
zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de kwaliteit van natuur en milieu
wereldwijd eerder achteruit dan vooruit gaat;

van mening dat (de productie in en voor) geïndustriali-
seerde landen daar een grote verantwoordelijkheid in
hebben;

constaterende dat bedrijven te weinig vooruitgang
boeken ten aanzien van maatschappelijk verantwoord
ondernemen en handelen;

van mening dat bescherming en behoud van natuur en
milieu belangrijke afwegingscriteria moeten zijn bij het
maatschappelijk verantwoord ondernemen;

verzoekt de regering, te komen met eenduidige
richtlijnen voor maatschappelijk verantwoord onderne-
men zowel bij de productie als in de internationale
handel, met name ter bescherming en behoud van
natuur en milieu,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 59 (31200-XI).

De motie-Van Heugten c.s. (31200-XI, nr. 28) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Voorzitter
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Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat vanaf het begrotingsjaar 2009 het
Budget Investeringen Ruimtelijke Kwaliteit (BIRK) niet
meer wordt gevuld;

voorts constaterende dat een door de publiek-private
Initiatiefgroep Investeren in Ruimtelijke Kwaliteit
uitgevoerde berekening aangeeft dat alleen al voor het
uitvoeren van de kabinetsplannen op het vlak van
woningbouwgerelateerde gebiedsontwikkeling en de
daarbij behorende opgave voor binnenstedelijk bouwen
minimaal een verdubbeling nodig is van de jaarlijkse
investeringen die het Rijk hierin momenteel doet;

overwegende dat het voor de internationale concurren-
tiepositie van ons land van groot belang is dat er
voldoende middelen beschikbaar zijn voor het uitvoeren
van de ruimtelijke investeringsagenda, zoals die
voortvloeit uit onder meer de Nota Ruimte, de Agenda
Vitaal Platteland en het Programma Mooi Nederland;

voorts overwegende dat het voor het scheppen van een
goed investeringsklimaat waarin de medeoverheden en
private partners hun verantwoordelijkheid kunnen nemen
van essentieel belang is dat er meerjarige zekerheid
bestaat over de financiële middelen die door het Rijk
voor het uitvoeren van de ruimtelijke investeringsagenda
beschikbaar worden gesteld;

verzoekt de regering, de Kamer uiterlijk in augustus 2008:
- te informeren over de omvang van de financiële
middelen die tot 2020 voor het uitvoeren van de
ruimtelijke investeringsagenda nodig zijn en de te
verwachten financiële tekorten;
- een voorstel te doen voor het opzetten van een
ruimtelijke investeringssystematiek, voortbordurend op
de vorming van het MIRT, die meerjarige zekerheid biedt
over de financiële inzet van het Rijk voor het uitvoeren
van de ruimtelijke investeringsagenda,
en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 60 (31200-XI).

De motie-Neppérus/Spies (31200-XI, nr. 41) is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het Besluit beheer verpakkingen en
papier en karton aan elke producent of importeur
dezelfde administratieve verplichtingen oplegt;

overwegende dat een klein deel van de producenten of

importeurs verantwoordelijk is voor het overgrote deel
van de totale hoeveelheid verpakkingen op de Neder-
landse markt;

overwegende dat het kabinetsbeleid er mede op is
gericht om de administratieve lasten van ondernemers
aanzienlijk terug te dringen;

overwegende dat het Besluit beheer verpakkingen en
papier en karton geen grens kent voor het van toepas-
sing zijn van de administratieve en inhoudelijke
verplichtingen gebaseerd op de hoeveelheid verpakkin-
gen die door een producent of importeur in de markt
wordt gebracht en dat de relevante EU-regelgeving zich
tegen een dergelijke grens niet verzet;

verzoekt de regering, vanuit het oogpunt van doelmatig-
heid en het beperken van administratieve lasten het
Besluit beheer verpakkingen en papier en karton zodanig
te wijzigen dat een producent of importeur die jaarlijks
minder dan 15.000 kilogram verpakkingen op de
Nederlandse markt brengt, vrijgesteld wordt van de
administratieve verplichtingen van het besluit en kan
volstaan met generieke preventiemaatregelen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 61 (31200-XI).
Op verzoek van mevrouw Neppérus stel ik voor, haar

gewijzigde motie (31200-XI, nr. 61) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: Ik stel vast dat wij over de gewijzigde
moties nu kunnen stemmen.

Ik geef gelegenheid tot het afleggen van een stemver-
klaring vooraf.

©

De heer Van der Ham (D66): Voorzitter. Er is een motie
ingediend door de heer Van der Staaij, de motie op stuk
nr. 57, over een heffing op vuurwerk. Wij hebben daar
vorig jaar ook al over gestemd. Mijn fractie heeft daar
toen tegen gestemd, omdat een dergelijke heffing zou
kunnen leiden tot veiligheidsproblemen. Nu vraagt de
heer Van der Staaij om een onderzoek onder andere naar
de effecten van een dergelijke heffing. Zo’n onderzoek
willen wij natuurlijk niet tegenhouden en daarom
stemmen wij voor.

In stemming komt de gewijzigde motie-Poppe (31200-XI,
nr. 59).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (31200-XI, nr. 9).

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (31200-XI, nr. 10).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen/Vermeij
(31200-XI, nr. 23).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie, de SGP en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31200-XI, nr.
24).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31200-XI, nr.
25).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31200-XI, nr.
26).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, het CDA, de ChristenUnie en de SGP voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Leeuwen (31200-XI, nr.
27).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en D66 voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van Heugten c.s.
(31200-XI, nr. 60).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze gewijzigde motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij (31200-XI, nr.
32).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Van der Staaij (31200-XI, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdA tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (31200-XI, nr. 34).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (31200-XI, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Poppe (31200-XI, nr. 36).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Poppe (31200-XI, nr. 37).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
SGP voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (31200-XI, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Spies c.s. (31200-XI, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Neppérus/Madlener
(31200-XI, nr. 40).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Neppérus/Madlener
(31200-XI, nr. 42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid

Voorzitter
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Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Neppérus (31200-XI, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de VVD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Samsom c.s. (31200-XI, nr.
44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Madlener (31200-XI, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (31200-XI, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Madlener (31200-XI, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink c.s. (31200-XI, nr. 48).

De voorzitter: Ik constateer dat aanwezige leden van de
fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ervoor, zodat zij is aangeno-
men.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink (31200-XI, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Duyvendak (31200-XI, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Wiegman-van Meppelen
Scheppink/Van der Staaij (31200-XI, nr. 51).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP en het CDA voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Ouwehand
(31200-XI, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Duyvendak/Ouwehand
(31200-XI, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Ouwehand/Duyvendak
(31200-XI, nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van der Staaij c.s. (31200-XI,
nr. 57).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de
ChristenUnie en de SGP voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het spoeddebat over het ontslagrecht, te
weten:
- de motie-Koşer Kaya/Nicolaï over het vasthouden aan
de afspraken in het coalitieakkoord (29544, nr. 116).

(Zie vergadering van 7 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD en het lid Verdonk voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over het uitvoeren van
een motie over drukjacht, te weten:
- de motie-Van Gent over onderzoek naar het bijvoeren
van in het wild levende dieren (31200-XIV, nr. 143);
- de motie-Van Gent over het moeilijker betreedbaar
maken van autosnelwegen voor in het wild levende
dieren (31200-XIV, nr. 144);

Voorzitter

Tweede Kamer Stemmingen
13 november 2007
TK 22 22-1599


